Rownania material powtorkowy klasa 7
-

10.

11.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Tréjkat prostokatny przedstawiony na rysunku obok ma obwod rowny 60 cm.

Zapisz rownanie, ktore pozwoli obliczy¢ dlugosci bokow trojkata. K k+16

k+ 14
Jaki warunek musi by¢ spelniony, by waga pozostata w rownowadze? @ @
A x—-1=5 C.x=5 xkg k
B.x+1=5 D.x+1=11111

Ktore rownanie opisuje sytuacje przedstawiona na rysunku?
A.x=90+9 C.x+9=90
B.x —9=90 D. 9x =90

90

Zdanie: Suma dwdch liczb, z ktorych jedna jest 2,5 razy wieksza od drugiej, wynosi 12,38 mozna zapisac
za pomoca rownania:

A x+25=12,38 B.x+ (x+2,5) =12,38 C.2,5x+x =12,38 D. 2,5x = 12,38
Rozwigzaniem rownania 3x + 4 = 2x — 4 jest liczba:

A0 B. -8 C. 4 D. 8

Zapisz réwnanie rbwnowazne réwnaniu 6x + 3 = 3x — 2.

Wskaz rownanie tozsamosciowe:

A 7x =0 B.3x+4=3x+3+1 Ci4x+7=4x -7 D.3x +4=-3x—-4

Wskaz réwnanie sprzeczne:

A.6x+7=—-6x—-7 B.6x=0 C.bx+7=6x—-7 D.6x+7=6x+3+4

Rownanie 3x — 2 = x + 4 jest rbwnowazne réwnaniu:

A.3x+x=4+2 B.3x—x=4-2 C.3x—x=4+2 D.3x+x=4-2

Rozwiazaniem ktorego z podanych rownan jest liczba r6zna od zera?

A x+24=24 B.—43x=0  C.x=16x D.x+0=1

Rozwigz rOwnanie 5x — 3 = 4x — 4.
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